
Співпраця для підтримки воєнних біженців з України 

25 травня 2022 року в інформаційному пункті для іноземців у Galeria 

Kazimierz за ініціативи Обласного центрa зайнятості в Кракові та установ 

Малопольського воєводства, підписано угоду про співпрацю для 

підтримки воєнних біженців з України. 

Договір укладено між: Малопольським воєводством – Обласним це́нтром 

зайнятості в Кракові, Фондом «Internationaler Bund Polska», організаторами 

Мультикультурного центру в Кракові та Фундацією «Зустріч». Основні питання 

окреслені в рамках договору спрямовані на надання спеціальних та 

комплексних консультацій громадянам України, у тому числі з питань 

працевлаштування чи кваліфікаційної перепідготовки. 

– У процесі організації підтримки людей з України,  для нас дуже важлива є 

співпраця з різними інституціями, що дозволить надавати комплексну допомогу 

цим людям у складних для них ситуаціях. Цього досягти можливо завдяки 

підписаній сьогодні угоді з Фундацією «Зустріч» та Мультикультурним центром, 

завдяки якій в одному місці в Galeria Kazimierz ми можемо запропонувати 

підтримку громадянам України у сфері доступу до ринку праці, а також надати 

юридичну та психологічну допомогу, – розповіла Аліна Палуховська, заст. 

директора Обласного центрa зайнятості в Кракові . 

Обласний центр зайнятості в Кракові має інформаційні пункти для громадян 

України розміщені по території Малопольщі, їх офіси розташовані в Кракові, 

Новому Сончі, Тарнові та Освенцімі. Допомогою цих пунктів уже скористалися 

понад 1700 осіб. Запорукою ефективної допомоги є співпраця з різними 

партнерами. 

– Підписання договору з Обласним це́нтром зайнятості для нас дуже важливим, 

адже лише завдяки співпраці з надійними партнерами, які мають великий досвід 

активної роботи на ринку праці, співпраці із роботодавцями і працівниками, ми 

можемо забезпечити надійну та всебічну підтримку приїжджих біженців. Крім 

того, у Пункті працюватимуть юристи та психологи, а також можна буде 

записатися на зустріч до помічника, який допоможе у вирішенні багатьох різних 



справ у Кракові, – каже Марія Войтаха, директорка фонду «Internationaler Bund 

Polska», оператор мультикультурного центру в Кракові. 

Олександра Запольська, член правління та співзасновник Фундації «Зустріч», 

наголосила, що хоча багатьом громадянам України вже вдалося знайти роботу 

в Малопольщі, допомога все ще потрібна: 

– Співпраця Фундації «Зустріч» з Обласним це́нтром зайнятості в Кракові, без 

сумніву активізує та полегшить доступ воєних біженців з України до ринку праці. 

Така спільна діяльність, перш за все, допоможе розробити нові пропозиції чи 

програми, орієнтовані на мігрантів. 

Відкриття інформаційного пункту є результатом спільної ініціативи Краківського 

мультикультурного центру та Galeria Kazimierz. Ще одна форма допомоги 

громадянам України, організована двома установами. Інформаційний пункт 

працює з понеділка по суботу з 9.00 до 19.00 год. Люди, які потребують 

допомоги, можуть розраховувати на безплатну юридичну, психологічну 

допомогу та допомогу з питань пошуку роботи. У інформаційному пункті 

пройдуть численні семінари, які сприятимуть старту в житті, наприклад, мовні 

курси або заняття з питань підготовки резюме. 

– Додаткове розташування інформаційного пункту дозволить нам збільшити 

кількість обслуговуваних іноземців, так і зібрати в одному місці кілька 

спеціалістів. Що своєю чергою спонукатиме біженців отримати повну 

інформацію про власні  права, так і про пошук роботи, а також допоможе знайти 

відповідь на інші актуальні для них питання. В інформаційному пункті 

чергуватимуть юристи та психологи, а також можна записатися на зустріч до 

помічника, який допоможе у вирішенні багатьох різних справ у Кракові, – 

розповідає Марія Войтаха, директорка Internationaler Bund Polska, операторка 

Багатокультурний центр у Кракові. 

Ініціатива можлива завдяки залученню до допомоги людям з України Galeria 

Kazimierz: 

- Ми бачимо, що наша допомога потрібна, і тому шукаємо рішення, для її 

надання. На сьогодні здійснено ряд заходів для громадян України, які 

приїжджають до Кракова – збір одягу та їжі, допомога в організації приміщень 

для гуманітарної допомоги. Усі ці ініціативи були створені у співпраці з 



Краківським мультикультурним центром. Радіємо, що цього разу можемо 

спільно реалізувати таку важливу ініціативу, як функціонування Інформаційного 

пункту для іноземців у Galeria Kazimierz. Переконані, що завдяки допомозі 

фахівців, які обслуговують Пункт, громадяни України та інші особи зможуть 

отримати всю необхідну інформацію, яка дозволить їм краще реалізувати себе 

в нашому місті та адаптуватися до повністю нових для них реальностей, – 

додає Беата Янковська, директор Galeria Kazimierz у Кракові. 

До діяльності Інформаційного пункту для іноземців долучаються як  неурядові 

організації та установи, наприклад Центр юридичної допомоги Ім. Галіни Ніц, 

Єврейський громадський центр в Кракові, Фундація «Зустріч» так і державні 

установи, представники яких також нададуть консультації, зокрема: Краківська 

міська рааи, Краківський Соціальний Центр, Обласний центр зайнятості в 

Кракові та Національна Інспекція Праці. 
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